
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 13
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

07 червня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова
Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про вжиття заходів із недопущення зриву опалювального сезону 2022-

2023 років.

СЛУХАЛИ:
Т.в.о.  начальника управління житлово-комунального господарства міської

ради Вовкодава І.В.
З метою уникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру,  зриву

опалювального сезону,  для мінімізації наслідків економічного та соціального
характеру у воєнний період,  відповідно до спільного наказу Міністерства палива
та енергетики України та Міністерства з питань житлово-комунального
господарства України від  10.12.2008  №620/378  "Про затвердження Правил
підготовки теплових господарств до опалювального періоду",  наказу Вінницької
ОВА від 30.05.2022  №452  "Про підготовку підприємств житлово-комунального
господарства,  паливно-енергетичного комплексу та об’єктів соціальної сфери
області до роботи в умовах осінньо-зимового періоду  2022-2023  років»,  рішення
Козятинської міської ради від  08.06.2022  №885-VIII  "Про підсумки
опалювального сезону  2021-2022  років та про хід підготовки житлово-
комунального господарства,  паливно-енергетичного комплексу та соціальної
сфери міста до роботи в осінньо-зимовий період  2022-2023 рр.",  за результатами
доповіді та з урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Управлінню житлово-комунального господарства міської ради
(Вовкодав І.В.) спільно з КП «Чисте місто» (Добржанський В.В.):

1.1.  звернутись до міської ради   з пропозиціями про виділення коштів на
капітальний ремонт котелень із заміною котельного обладнання;

Термін: до 08.06.2022
1.2.  після виділення коштів забезпечити проведення   капітального ремонту

котелень та підготовку їх до опалювального сезону 2022-2023 років;



Термін: до початку опалювального сезону
2.  Фінансовому управлінню міської ради  (Холковський П.А.)  підготувати

проект рішення на розгляд сесії міської ради про виділення кошти із резервного
фонду бюджету територіальної громади в сумі відповідно до звернення
управління житлово-комунального господарства на капітальний ремонт котелень.


